11 kaacc. 1 Bapuanr

3ananue 1. B Hekotopom BY3e cymiecTByIoT ouHas u AUCTaHIMOHHASA (opMbl 0OyueHus. [Ipu
3TOM CPEJId CTYJEHTOB, 3aHUMAIOIIUXCS 0YHO, 50% 3aHUMAIOTCS TAaK)Ke U AUCTAHI[MOHHO, a CPEIU
CTYJICHTOB, 3aHHMAIOIIMXCS JUCTAHIMOHHO, 60% 3aHMMaroTcs Takxke M 0o4HO. Kakyro yacTh
COCTABJISIIOT CTY/ICHTHI, 3aHUMAIOIITUECS TOJIBKO OYHO?

3apnanme 2. KakoBo HamMeHbIllee 3HaueHUEe BbIpaxkeHus A+ B, ecniu Au B — wuucna,
yIOBIIETBOpSIOIINE cucTeMe HepaBeHCTB A + 5B > 9,34+ 4B > 11,54+ 3B > 11?

Boruncnute cymmy

9
Bamanue 3. [Ins KaKI0ro HaTypaabHOIo 4Mcia N moioxum p(n) = Srg50"

p(D) +p2)+...+p(99).

3aganue 4. /lnuna pedbpa xkydba ABCDA'B'C'D' pasuna 1. Haiinute paauyc chepsl, mpoxoasiuei
yepes Touky C u kacaromerics npsmeix AD, AA'u A'B'.

5x+3 x—1
3ananmue 5. Pemure ypaBHeHue arcctg P + arcctg i

3aganue 6. /[Ba TpeyrosbHMKa NepecekaroTcs 1o mectuyronbHuky ABCDEF, B koTopoM
tA=¢B =24C = 4D = 115° £E = 120°, £F = 140°. Haiigute yribl 5TUX TPEYrOJIbHUKOB.

3aganue 7. [Ipy Kakux 3HAYCHUSX MapamMeTpa @ CYIIECTBYET HpsiMas, Kacaromascs rpapuka
Gynkuun f(x) = ax* + x2 + x B aByx Toukax? Jlng KakIOro TaKoro 3Ha4deHHs Haiiaure
ypaBHEHHE COOTBETCTBYIOIICH MPSIMOIA.

3ananue 8. Ilpo mocnenoBarenbHOCTh X = (X1, ..., X109) U3BECTHO, YTO OHA COCTOMT W3 BCEX
HaTypaibHbIX yucen oT 1 10 100, mepecTaBiIeHHBIX B HEKOTOPOM TOpsiiKe. MBI IOJDKHBI y3HATH
ATOT MOPSAOK. 32 OJMH IIar MOKHO BBITIUCATH JIO0YI0, TAKXKE COCTOAILYI0 U3 uncels oT 1 g0 100,
MOCNEeA0BATENBHOCTE (Vy, ..., V100), PO KaKbIl unieH y; (i = 1,...,100) xoTopoit Ham cooOmar,
KaKoe M3 COOTHOIICHUH y; > X;, V; < X; WIN Y; = X; AIMEET MECTO. 3a KaKO€ HAaMMEHBIIIEE YHUCIIO
IIar0B MOYKHO HaBEPHSKa OMPEASIUTh X ?

11 kaacc. 2 Bapnanr
3aganue 1.

Cpenu nrofieil, He TOBOPSIIUX MMO-aHTJIMUCKH, 4% TOBOPAT MO-(GpaHITy3CKH, a CPEIr JTIOJCH, HEe
ropopsmux mno-gpaniuyscku, 20% roBopst mo-aHrivicku. Bo ckoibko pa3 yucio nroael, He
TOBOPSIINX MO-(PaHIy3CKH OOJIbIIE YUCIIA IO, HEe TOBOPALIUX MO-aHTJIMHCKU?

3amanue 2.



KakoBo HamMmeHbliee 3HaueHHe BbIpakeHus A + B, ecnu AU B — 4ucina, yAOBIETBOPSIONINE
cucteme HepaBeHCTB 34 + 5B < 11,44+ 3B < 10,74 + 4B < 18?

3aganue 3.

=3)"

37+317°

JIst KaIO0ro HaTypalbHOro ymcia N moisoxkuMm p(n) = Beraucinure cymmy q(1) +

q(2)+...+q(33).

3ananue 4.

Juna pedpa kyoa ABCDA'B'C'D' pana 1. Haiinute panuyc cdepbl, IpOXOIsAIIei yepe3 TOUKyY
B u xacarometics npsmbix AD, AA'm A'B'.

3amanme 5.

PelnTe ypaBHEeHHe arctg —— + arctg o> = x
yp 952 9551 %

3ananue 6.

JIBa TpeyroyibHUKa NepecekaroTcs 1o mectuyroibHuky ABCDEF, B koTOpoM

2A=¢B =+C=100° 4D =130° <«E =140°, «F =150°. Haiinute yriel 3THX
TPEYTOJIbHUKOB.

3ananue 7.

[Tpy KakKX 3HAUCHUAX apaMeTpa b CyIIeCTBYeT npsiMasi, Kacaromasics rpaduka pyHkuuu f (x) =
x*+bx? +x B aByx Toukax? JlnA KakJOrO TAKOTO 3HAYEHWS HANIMTE ypaBHEHHE
COOTBETCTBYIOLIEH MPSIMOM.

3ananue 8.

[Ipo natypanbpubie yncina X,Y U Z U3BECTHO, UTO OHU pas3nudHbl U He mpeBocxonar 100. Mar
MOYKEM BBIITUCATD JIIOOYIO MOCIEeNOBATENBHOCTD (ay, ..., A1gg), COJAEPKAIIYIO BCE HATYpAIbHBIC
ymcna oT 1 1o 100. Kakoe HauMeHblIee YUCI0 MOCIeA0BaTENbHOCTEN HY)KHO BBIITUCATh, YTOOBI
CpeIu HHUX HaBEepHSAKAa HMeJach Takas, B KOTOPOH JBa WJIM TPHU MOAPAN HUAYHIMX dYiEeHa
npuHaIeKaT MaOXecTBY {X;Y; Z}?



